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SERIÁL ČEZ SKITOUR 2024 - HORNÍ MÍSEČKY

Pořadatel: Asociace sportu pro radost, z.s.
Místo: Horní Mísečky, Krkonoše
Datum: 13. - 14. 1. 2024
Kontakt:  info@ski-tour.cz

REGISTRACE 
Do závodu je třeba se zaregistrovat se prostřednictvím registračního systému na www.sportid.cz. Online registrace jsou možné do středy 10. 1. 2024, dále pak v den závodu v prostoru startu.
DOSPĚLÉ ZÁVODY
· sobota 13. 1. - 20 km volně
· neděle 14. 1. - 30 km, 17,5 km a 10 km klasicky
DĚTSKÉ ZÁVODY
· sobota 13. 1. 
Aktuální mapy a profily tras jsou dostupné na www.ski-tour.cz. Odbočky, zatáčky a nebezpečná místa budou viditelně označeny. Klíčová místa budou obsazena pořadateli. 
Pořadatel si vyhrazuje právo na dodatečnou změnu trasy dle aktuálních sněhových podmínek. Pro nejnovější informace o podobě tras navštivte www.ski-tour.cz a Facebook SkiTour. 
Závodníci, kteří na základě výsledků z minulé sezóny mají právo startovat z elitní vlny. Řazení do startovního pole bude koordinováno na místě pořadateli.
Každý závodník obdrží startovní číslo s integrovaným měřícím čipem při vyzvednutí startovního balíčku. Startovní číslo předem přihlášeného závodníka, který si jej nevyzvedne nejpozději 60 minut před startem u organizátora, propadá bez náhrady.
Neoficiální výsledky budou vyvěšeny v prostoru cíle a průběžně aktualizovány. Po skončení závodu najdete výsledky na www.ski-tour.cz v sekci Výsledky.
Podrobnější informace naleznete na oficiálních stránkách seriálu www.ski-tour.cz.


Rozjeď zimu na běžkách
www.ski-tour.cz
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